



# 第二届面条节开幕了 快来评选你心中的“汤头好店”

快报讯(记者 郝多)不少读者还记得两年前的南京首届面条节,昨天,由现代快报主办的第二届面条节又拉开了帷幕。

在2013年夏天的南京首届面条节上,不仅评选出南京十大老卤面和大碗皮肚面,还出版发行了面条地图,拍摄了面条微电影和微纪录片以及创作了南京方言说唱歌曲《吃面条》,把南京的面条“推”了出去。

据了解,本届面条节将会把关

注的重点放在面条的“汤头”上,“汤头是面条的灵魂,调味就靠它。”现代快报资深美食记者夏天说,像小排面、大肉面就属于红汤汤头,长鱼面、皮肚面属于白汤汤头。

此次面条节将评选出年度汤头好店,最终还将选出一个“汤王”。和之前的面条节一样,评选汤头好店,依然交给现代快报的热心读者们。夏天介绍,目前,店家可以报名参加,网友也可以提名自己喜欢的

店家,“我们筛选之后,会把入选的店家放在快报官方微信的投票系统里,供大家投票评选。”

虽然已经过去近两年,但第一届面条节的面条歌还是让不少吃货难忘。这届面条节,面条歌将推出两个新版本,一个是白局版,另一个是普通话版。“白局的传承人也希望唱出一点新的内容。”夏天说,另外,推出普通话版的面条歌也是希望将南京的面条推向全国,“让大家都了解南京的美食。”

《肉馅小笼包吃腻了? 换个丝瓜虾仁馅的尝尝吧!》**后续**

## 老吴、“小布”和快报读者来尝鲜

年轻人爱新品,老南京“还是喜欢传统肉馅”

快报讯(记者 郝多)昨天上午,百年老店金陵覆兴园丹凤街店门口被围得水泄不通。看见《老吴韶韶》主持人老吴和《南京零距离》主持人晓乐在大谈小笼包,路过的市民纷纷驻足,拿起手机拍照。

这是百年老店覆兴园在丹凤街的第二家分店开业。本周一,现代快报通过微信征集了试吃的读者,昨天,首批10名幸运读者和“@南京发布”的“小布”、老吴以及现代快报资深美食记者夏天,试吃了第一批新鲜出炉的“新版”小笼包。“吃货们”觉得味道如何呢?

“丝瓜虾仁馅的好吃!”28岁的读者徐兴伟说,“不腻,微甜,还清爽,更重要的是,之前从来没吃过这样的小笼包,感觉很惊喜。”

对于菌菇馅的小笼包,试吃读

者的评价较为一般,“感觉不是鲜香菇,是干香菇,味道重。”快报读者梁女士说,自己一吃就能吃出区别。

老吴直言,自己还是喜欢传统的肉馅小笼包,“肉的好吃!小笼包皮薄,一口一个,一包汤汁进嘴的感觉很过瘾,这种新品体会不到。”老吴认为,新品小笼包只能作为陪衬,取代不了肉馅小笼包的地位。

昨天,“@南京发布”的“小布”也来到现场,替大家率先品尝了一下新版小笼包,“小布”告诉现代快报记者,丝瓜虾仁馅的小笼包既清淡又鲜美,但菌菇馅的没有“融合”起来,“菌菇是菌菇,皮是皮的感觉。”

“老吃肉不舒服,这种新鲜虾仁感觉很好。”夏天说,“每个人口味不同,肉食爱好者肯定还是喜欢肉馅小笼包,对于素食爱好者来



快报读者试吃小笼包  
现代快报记者 李雨泽 摄

说,又多了新选择,有些嫌传统小笼包油腻的姑娘,应该可以接受新品种。”

轮滑嗨起来!

## 下月南京将举办轮滑周 四大轮滑活动等你来玩



喜欢轮滑的小伙伴们,看过来!昨天,现代快报记者从2015南京轮滑活动周新闻发布会上获悉,南京将于明年举办世界速度轮滑锦标赛,为了“热身”,从下月3日起,南京将举办主题为“欢聚博爱之都,共享轮滑快乐”的2015轮滑活动周。有四项轮滑活动等你来玩!

现代快报记者 鹿伟 赵书伶

昨天,现代快报记者了解到,南京已正式获得2016年速度轮滑世锦赛的主办权,还将计划打造“世界轮滑之都”。

据了解,目前南京14-30岁的人占总人口的35%,拥有60多所各类高校,近80万大学生;557所中小学,60多万中小學生,其中有3所学校还被中国轮滑协会命名为“阳光体育-中国轮滑运动示范学校”。轮滑俱乐部也有21个。据统计,每年南京参加轮滑活动的人次近20万,有着诞生轮滑运动主力军的“肥沃土壤”。

据介绍,本次轮滑活动周将举办四项活动:一是5月3日下午5点半在龙江体育馆举办的轮滑大Party,除了轮滑表演外,还有速滑明星李丽莎、董磊等4位轮滑明星和粉丝互动;二是5月3日晚8点东水关遗址公园的荧光晚会。参与表演的轮滑队伍将穿着带荧光的轮滑鞋,绕东水关遗址城墙滑行。还能看到轮滑少年儿童舞龙、花灯表演、大学生花式

轮滑秀等;三是5月4日上午10点在鱼嘴湿地公园举行的轮滑活动周启动仪式暨“刷江”活动,约1000人的轮滑队伍将沿着滨江绿道鱼嘴湿地公园段轮滑,路线为:体育实验室-鱼嘴湿地公园白鹭广场(折返)-奥林匹克博物馆(折返)-体育实验室,总长约为12公里;四是5月9日聚宝山公园“刷山”大PK活动,约有100人参加。除了向聚宝山公园授予“南京市轮滑活动基地”铭牌以外,本地轮滑社团和外市轮滑社团还将进行轮滑比拼。

据了解,活动周除了龙江体育馆的活动需要网上报名之外,其余三场活动均可自由参加。“网上报名主要通过南京市委宣传部新闻发布官方微博‘@南京发布’来进行,报名后会获得电子票,4月30日到南京市轮滑协会换取入场券即可。”南京市体育局党组副书记陈卫红还透露,今后,聚宝山公园和青奥体育实验室还将面向轮滑爱好者选择时段开放。